

Znak sprawy: WUM.2522.05.2026.SPRZ

Szczecin, 01.04.2026 r.

Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o.o.

ul. Logistyczna 22

70-608 Szczecin

Wykonawcy uczestniczący w Postępowaniu

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia sektorowego o wartości poniżej progów unijnych prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę rusztowin oraz części zamiennych do instalacji odprowadzania popiołu i pyłu z kotłów parowych Osr-34 w Zakładzie Unieszkodliwiania Odpadów w Szczecinie** [dalej: „Postępowanie”].

I. ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

Informacja dla wykonawców biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia sektorowego o wartości poniżej progów unijnych prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę rusztowin oraz części zamiennych do instalacji odprowadzania popiołu i pyłu z kotłów parowych Osr-34 w Zakładzie Unieszkodliwiania Odpadów w Szczecinie.

Zgodnie z § 35 ust 8 Regulaminu udzielania zamówień w Zakładzie Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o. o., Zamawiający informuje, że od Wykonawcy wpłynęły niżej wymienione zapytania, na które Zamawiający udziela wyjaśnienia następującej treści:

Pytanie nr 1

Odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy

Projekt Umowy 2026 – stan obecny:

Projekt Umowy nie przewiduje jednoznacznego ograniczenia całkowitej odpowiedzialności Wykonawcy, co w praktyce oznacza możliwość nieograniczonej odpowiedzialności kontraktowej, w tym również za szkody pośrednie.

Umowa 2025 – obowiązujące rozwiązanie:

W Umowie nr ZUO.022.51.2025 wprowadzony był jednoznaczny limit odpowiedzialności Wykonawcy do wysokości 100% wynagrodzenia umownego netto, z jednoczesnym wyłączeniem odpowiedzialności za utracone korzyści i szkody pośrednie (z wyjątkiem szkód wyrządzonych umyślnie lub wskutek rażącego niedbalstwa).

Proponowana zmiana:

Wprowadzenie do Projektu Umowy zapisu analogicznego jak w § 8 ust. 3a Umowy nr ZUO.022.51.2025, tj.:

„Wszelka odpowiedzialność Wykonawcy za wykonanie Umowy, w tym z tytułu odszkodowań innych niż kary umowne lub odszkodowanie uzupełniające, ograniczona jest do 100% wynagrodzenia umownego netto. Wykonawca nie odpowiada za utracone korzyści, szkody pośrednie oraz wynikowe, z zastrzeżeniem szkód wyrządzonych umyślnie lub wskutek rażącego niedbalstwa.”

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 2

Kary umowne – relacja do odszkodowania uzupełniającego

Projekt Umowy 2026 – stan obecny:

Projekt Umowy przewiduje możliwość naliczania kar umownych oraz dochodzenia odszkodowania uzupełniającego, bez wskazania łącznego limitu odpowiedzialności finansowej Wykonawcy.

Umowa 2025 – obowiązujące rozwiązanie:

Pomimo identycznej stawki kar umownych (0,3% za każdy dzień zwłoki), całkowita odpowiedzialność Wykonawcy była ograniczona limitem 100% wynagrodzenia umownego netto.

Proponowana zmiana:

Ujednolicenie Projektu Umowy w tym zakresie poprzez przywrócenie limitu całkowitej odpowiedzialności Wykonawcy, obowiązującego w Umowie nr ZUO.022.51.2025.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 3

Kara umowna za naruszenie poufności

Projekt Umowy 2026 – stan obecny:

Projekt Umowy przewiduje karę umowną w wysokości 10.000,00 zł za każde naruszenie obowiązku poufności.

Umowa 2025 – obowiązujące rozwiązanie:

W Umowie nr ZUO.022.51.2025 brak było ryczałtowej kary umownej – odpowiedzialność za naruszenie poufności oparta była na zasadach ogólnych.

Proponowana zmiana:

Usunięcie ryczałtowej kary umownej za naruszenie poufności i pozostawienie odpowiedzialności na zasadach ogólnych, analogicznie jak w Umowie nr ZUO.022.51.2025.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 4

Zmiany Umowy w trakcie realizacji

Projekt Umowy 2026 – stan obecny:

Możliwość wprowadzania zmian ma charakter fakultatywny i zależny wyłącznie od decyzji Zamawiającego.

Umowa 2025 – obowiązujące rozwiązanie:

Zmiany Umowy były możliwe na podstawie udokumentowanego wniosku Strony i uzgodnienia Stron.

Proponowana zmiana:

Przywrócenie mechanizmu zmian Umowy analogicznego do § 10 Umowy nr ZUO.022.51.2025 tj. umożliwiającego wprowadzanie zmian na podstawie pisemnego, udokumentowanego wniosku Strony zainteresowanej zmianą, po uzgodnieniu zakresu i warunków zmiany przez Strony.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Zatwierdzam:

PREZES ZARZĄDU

Tomasz Lachowicz

